

Parts Manual for Oil Lubricated Air Compressor

Model No. ACBL530VP-2

SPECIFICATION CHART

Model No.	L530VP-2
Horsepower	5
Displacement CFM	10.4
Bore	2 7/8"
Stroke	2"
*Voltage-Single Phase	120/240
Minimum Branch Circuit Requirement	20 amp
**Fuse Type	Fusetron Type "T"
Air Tank Capacity	30 Gal. ASME
Approximate Cut-in Pressure	100 PSIG
Approximate Cut-out Pressure	125 PSIG
SCFM @ 40 psig	8.6
SCFM @ 90 psig	7.1

TABLA DE ESPECIFICACIONES

Modelo No.	L530VP-2
Potencia	5
Desplazamiento CFM	10.4
Orificio	2 7/8"
Carrera del Pistón	2"
*Voltaje-Una Fase	120/240
Requerimiento Mínimo de Conexión	20 amp
**Tipo de Fusible	Fusetron Type "T"
Capacidad del Tanque de Aire - GAL	30 Gal. ASME
Presión de Arranque Aproximada	100 PSIG
Presión de Corte Aproximada	125 PSIG
SCFM @ 40 PSIG	8.6
SCFM @ 90 PSIG	7.1

* **CAUTION**

In order to convert this model to 240 volt operation, the attached 120V power cord must be replaced with 240V power cord included in Part No. K-0457 voltage conversion kit. This conversion kit is available from an Authorized Service Center and should be installed by Authorized Service Center personnel or a licensed electrician.

NOTE:

This unit was not designed to operate on 208 volts.

**A circuit breaker is preferred. Use only a fuse or circuit breaker that is the same rating as the branch circuit the air compressor is operated on. If the air compressor is connected to a circuit protected by fuses, use dual element time delay fuses (Buss Fusetron Type "T" only).

Call our Toll Free Number 1-800-888-2468, Ext 2, then 1, to obtain the location of the nearest Authorized Service Center for ordering repair parts and for warranty repairs.

When ordering repair parts from your local Authorized Service Center, always give the following information:

- Model number of your product
- Part number and description of the item you wish to purchase

* **CUIDADO**

Para convertir esta unidad para que opere con 240 voltios, se debe reemplazar el cordón para corriente de 120 voltios provisto con la unidad con el cordón para 240 voltios que se incluye en el juego para conversión de voltaje cuyo número de parte es K-0457. Este juego de conversión está disponible en los Centros de Servicio Autorizados y debe ser instalado por personal del Centro de Servicios Autorizado por un electricista licenciado.

NOTA:

Esta unidad no ha sido diseñada para funcionar con alimentación de 208 V.

**Se prefiere el uso de un rompecircuito o disyuntor eléctrico. Use solamente un fusible o rompecircuito que tenga la misma capacidad de corriente que el circuito ramal que alimenta el compresor de aire. Si el compresor de aire está conectado a un circuito protegido por fusibles, use solamente fusibles con doble elemento de demora de tiempo (fusibles Fusetron tipo "T" de Buss).

Llame a nuestro número de teléfono gratis 1-800-888-2468, Ext 2, entonces 1, para obtener la dirección del centro de servicio autorizado más cercano para ordenar piezas y reparaciones cubiertas por la garantía.

Cuando ordene piezas de repuesto de su centro de servicio autorizado local, siempre indique la siguiente información:

- Número de modelo de su product
- Número de pieza y descripción de la pieza que desea comprar

